
UGO.0002.2.2026 

Protokół Nr XX 

Sesji Rady Gminy Rząśnia odbytej w trybie nadzwyczajnym w dniu 23 marca 2026 roku 

na sali konferencyjnej Urzędu Gminy Rząśni. 

 

Pkt 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący Rady Gminy Rząśnia Jarosław Popławski o godzinie 16:04 otworzył sesję, a następnie 
ustalił na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 14 Radnych co wobec ustawowego 
składu Rady Gminy wynoszącego 15 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 
prawomocnych uchwał (Radny Damian Szcześniak – nieobecny) W dalszej części Przewodniczący 
przedstawił porządek obrad i zapytał o ewentualne wnioski w sprawie jego zmiany.  

Pkt 2. Odczytanie porządku obrad. 

Przewodniczący odczytał porządek obrad. 

Pkt 3. Informacja na temat protokołu z ostatniej sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący przedstawił punkt i otworzył dyskusję. Do protokołu nie zgłoszono uwag. 

Pkt 4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 
ratowników ochotniczych straży pożarnych oraz kandydatów na strażaków ratowników 
ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Rząśnia.  

Przewodniczący przedstawił punkt poinformował o konieczności podjęcia nowej uchwały zgodnie z 
wytycznymi Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi oraz oddał głos Wójtowi Gminy Rząśnia. 
Kolejno Przewodniczący otworzył dyskusję. Głos w tym punkcie zabrał Radny Tomasz Pełka, a 
odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady. 

Wobec braku dalszych pytań i uwag przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie poddał go 

pod głosowanie. Uchwała Nr XX/144/2026 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych oraz kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Rząśnia – została przyjęta 14 głosami „za” 

przy braku głosów „przeciwnych” i „wstrzymującym się”. 

Pkt 5. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący przez zakończeniem posiedzenia poinformował o przekazaniu do Rady Gminy Rząśnia:  

Sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i 

dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 r., 

Sprawozdania rocznego z realizacji zadań z zakresu ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy 

zastępczej za rok 2025 w Gminie Rząśnia oraz Sprawozdania z wykonania zadań w Gminnym Ośrodku 

Pomocy Społecznej w Rząśni za 2025 rok.   

Przewodniczący zamknął XX sesję IX kadencji Rady Gminy Rząśnia o godzinie 16:15 

Protokołował/a: Katarzyna Russ 

 

Przewodniczący Rady Gminy 

(-) mgr Jarosław Popławski 

 



 


